



FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

Szent Péter Görögkatolikus Óvoda és Bölcsőde

(OM azonosító: 203552, 3770 Sajószentpéter, Élmunkás utca 2.)

Pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásáról, a pedagógiai-szakmai munka eredményességéről

a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 83.§ (2) bekezdés h) pontja alapján

A nemzeti köznevelésről szóló CXC. törvény 83. § (2) bekezdés h) pontja alapján sor került a Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója által fenntartott Szent Péter Görögkatolikus Óvoda és Bölcsőde 2022/2023-as nevelési évben végzett pedagógiai munkájának értékelésére az intézmény nevelési év végi beszámolója és személyes tapasztalatok alapján.

A Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója (székhely: 3529 Miskolc, Szeles u. 59. képviseli: Bialkó Mária igazgató) mint fenntartó részéről nyilatkozom, hogy a

Szent Péter Görögkatolikus Óvoda és Bölcsőde

(OM azonosító: 203552, 3770 Sajószentpéter, Élmunkás utca 2.)

alapító okiratában és Pedagógiai programjában meghatározott feladatok végrehajtásának, a szakmai munka eredményességének ellenőrzése – fenntartói helyszíni ellenőrzések, vezetői értekezletek, beszámolók, személyes kapcsolattartás keretében – a Miskolci Egyházmegye Közfeladatellátó Intézményei Fenntartója Oktatás- és Nevelésügyi Osztálya részéről megtörtént.

Az intézmény helyszíni ellenőrzése, az óvodavezető beszámolója alapján megállapítom, hogy az intézmény a 2022/2023-as nevelési évben a szakmai és a fenntartói elvárásoknak megfelelően, a pedagógiai program, a házirend és az SZMSZ-ben meghatározott előírásokat betartva, az előírányzott és meghatározott feladatokat elvégezve, törvényesen működött.

Az intézmény az alábbi feladatellátási helyen működik:

Intézmény neve	OM	Címe	Fő
Szent Péter Görögkatolikus Óvoda és Bölcsőde	203552	Sajószentpéter, Élmunkás utca 2..	56

A működés törvényessége

Az intézmény szabályzatai és alapdokumentumai a hatályos jogszabálynak megfelelnek, és rendelkeznek a szükséges legitimációkkal. Az intézmény működése a jogszabályoknak, a fenntartó és saját szabályzatainak és alapdokumentumainak, valamint a fenntartói előírásoknak megfelel.

Az intézmény a tanügyi nyilvántartásokat az előírások szerint vezeti. A csoportok szervezése a vonatkozó jogszabályok alapján történik. A személyi feltételek a működéshez biztosítottak.

A tárgyi eszközök, infrastrukturális feltételek az előírások szerint rendelkezésre állnak. A nevelési-oktatási feladatokat összegző munkaterv összeállítása szabályosan megtörtént.

1. A nevelési év közbeni gyermeklétszám változásának tendenciája, okai

A 2022/2023-as nevelési év két óvodai csoporttal kezdődött. Az októberi gyermeklétszám 56 fő volt. Nevelési év közben a létszám alakulásában nem történt változás.

A magas jelentkezési létszám miatt a Fenntartóval való egyeztetést követően a 2023/2024-es nevelési év három óvodai csoporttal indul.

2. Fontos eredmények

Gazdag nevelési évet zárt az intézmény. Külön említést érdemelnek a következő programok: szakmai nap határon túli magyar óvodapedagógusoknak, tudásmegosztás határon túl (Kárpátalja), belső tudásátadás a fiatal kollégáknak, K&H Hűsítő ligetek pályázat (5 db fa és 10 db cserje), több napos Erdei ovi (Irota), család és óvoda együttműködésében Gyermekhét szervezése, nagyböjti lelki gyakorlat szülőknek.

3. Nevelési év, tanév közbeni lemorzsolódás okai

A 2022/2023-as nevelési évben nem történt lemorzsolódás.

4. Fegyelmi problémák

A 2022/2023-as nevelési évben nem történt fegyelmi eljárás.

5. Főbb óvodai ünnepek, rendezvények, események

A nevelési év tervezésekor, az eseménynaptár elkészítése során figyelembe vette az intézmény a tanév rendjének előírásait, valamint az egyházi és nemzeti ünnepeket. Ezek szolgáltattak alapot a nevelési év megrendezésre kerülő eseményei során.

Kiemelendő ünnepek, események: tanévnyitó Szent Liturgia (új óvodások Szent Péter óvodássá avatása), autómentes nap, zene világnapja, termésáldás ünnepe, Közlekedj okosan!, Szent Márton napja, lampionos felvonulás, Szent Erzsébet-i lelkülettel adománygyűjtés a gálospetri, székelyhídi gyermekeknek, karácsonyvárás, nagyszülők köszöntése, ovikóstoló, Erdei óvoda Irotán.

6. Felzárkózást és integrációt segítő tevékenységek, programok, pályázatok

A nevelési év során az óvodapedagógusok és a pedagógiai szakszolgálat munkatársai fejlesztő foglalkozásokat tartottak mindazon gyermekek számára, akik valamilyen területen megsegítésre szorulnak: gyógytestnevelés foglalkozás a hanyag tartású gyermekeknek, logopédiai foglalkozások és a szociális segítő munkatárs egészségtudatos életmódra nevelés témakörben tartott játékos foglalkozást az óvodásoknak.

7. A sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásának alakulása, különös tekintettel az ellátási kötelezettség teljesítésére

A sajátos nevelési igényű gyermekek megfelelő ellátásban részesültek a nevelési év során. A szakszolgálat javaslatát figyelembe véve heti rendszerességgel részesültek logopédiai és gyógypedagógiai ellátásban szakemberek által.

8. A lemorzsolódás alakulásáról rövid összegzés – az OH-tól kapott szempontokra tekintettel

A nevelési évben az intézményt nem érintette a lemorzsolódás.

9. Kompetenciamérés eredményeinek alakulása

Nem releváns.

10. Külső ellenőrzések felsorolása, azok eredményéről rövid tájékoztatás

A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye Kormányhivatala hatósági ellenőrzést rendelt el az intézményben 2022. december 7-én. A hatósági ellenőrzés tárgya: annak megállapítása, hogy az intézmény működése megfelel-e a jogszabályi előírásoknak. A hatósági ellenőrzés helyszíni szemle keretében valósult meg. A hatósági ellenőrzés során a tárgykörben jogszabálysértést nem állapítottak meg, ezért az ellenőrzést lezárták.

Belső ellenőrzés a fenntartó részéről, hatékony energiafelhasználás és gazdálkodás területén történt. Tudatosan gazdálkodás történik az intézmény részéről az energia felhasználás terén.

11. Óvodapedagógusok, pedagógusok, oktatók esetében előírt végzettség hiánya

A nevelési év végén minden óvodapedagógus előírt végzettséggel rendelkezik.

12. Pedagógus előmeneteli rendszer eredményei: minősítések, önértékelés, tanfelügyeletek száma, érintett pedagógusok, eredmény, intézményi önértékelés, belső értékelés

Gyakornok: 1 fő, pedagógus I.: 2 fő, mesterpedagógus: 1 fő

13. Intézményvezető belső ellenőrző tevékenysége

A pedagógiai munka ellenőrzése elsősorban az írásbeli dokumentációk naprakész vezetésére, a tevékenységek megfigyelésére, a katolikus lelkeség megélésére, ünnepre való készülődés szervezési, módszertani felkészültségére irányult. Az ellenőrzés gyakorisága kéthavonta történt. A belső ellenőrzés eredményeinek, tapasztalatainak megbeszélése minden alkalommal megtörtént.

14. Továbbképzésben résztvevők száma (ingyenes és intézmény részéről finanszírozott), képzések felsorolása

Minden óvodapedagógus részt vett valamilyen képzésen a nevelési év során. Ezek között volt OH által és a KAPI által meghirdetett egyaránt a következő témákban: a cukorbeteg gyermekek támogatása, „Nehéz” gyermek intézményeinkben, robotika, teremtésvédelem, katolikus iskolák pedagógusainak egyénre szabott szakmai és lelkeségi továbbképzése

15. Súlyos balesetek (alkalmazott, tanuló, gyermek)

Súlyos baleset nem történt a nevelési évben.

16. Tartósan távollévő óvodapedagógusok, pedagógusok, oktatók helyettesítésének megoldása

A nevelési évben nem volt tartósan távollévő óvodapedagógus.

17. Kitüntetések, elismerések

A 2022/2023-as nevelési év végén Püspöki dicséretben részesül az intézmény adminisztrációs munkatársa.

18. Tárgyi feltételek alakulása, tárgyi eszköz beszerzések, beruházások

Az intézmény tárgyi feltételei kiválóak. A rendelkezésre álló eszközök korszerűek, a gyermekek igényeinek megfelelőek. Csoportszobák, előterek szépek, esztétikusak. Ebben a nevelési évben a fenntartó jóvoltából gyarapodott az udvari játékok állománya (fészekhinta, hinta).

19. Jelentős változás az intézmény életében a tanév/nevelési évben

2023 tavaszán az óvodai beiratkozás eredménye változást hozott az intézmény életében. A következő nevelési évtől újabb óvodai csoport indul.

20. A nevelési év, tanév pedagógiai szakmai tevékenységének értékelése a törvényességi megfelelés és a hatékonyság szempontjaira tekintettel

Az intézmény olyan pedagógiai módszertani kultúrával neveli és készíti fel a gyermekeket az iskolai életre, amely számos más intézmény figyelmét felkeltette. Ezt a módszertani ismeretátadást támogatja a Lego Educatione magyarországi forgalmazója, illetve az Óbudai Egyetem STEM irodája. Az új utak, lehetőségek keresése A XXI. század kihívásainak tükrében mesterprogram megvalósításának folyamata elindult az óvodában. Egyik fő tevékenysége: A gyermekek értelmi fejlődésének támogatása, a STEM tudás megalapozása játékos formában.

A nevelési év fő célkitűzése a keresztény életre nevelés, hitre nevelés volt (KETT pedagógiai módszer segítségével).

Célkitűzés volt az is, hogy a dokumentációk napra készek és a törvényi előírásoknak megfelelőek legyenek.

Összegzés


Az Szent Péter Görögkatolikus Óvoda és Bölcsőde részéről a 2022/2023-as nevelési évre kitűzött, a munkatervben megfogalmazott célok megvalósultak, a nevelési évben jelentkező feladatok ellátása megtörtént.

A feladatellátás az intézményben a pedagógiai programban meghatározottakkal összhangban állt, a munkatervi ütemezés szerint, a fenntartói és az egyházi szempontoknak megfelelően történt.

Az intézmény beszámolója és a fenntartói ellenőrzések alapján megállapítható, hogy a 2022/2023-as nevelési évben az intézményi nevelő-oktató munka hatékony és eredményes volt.


Bialkó Mária
MEKIF
igazgató




dr. Nagymáthé Sarolta
Oktatás- és Nevelésügyi Osztály
osztályvezető